

ERRATA

The short communication 'GABA and hippocampal inhibition' (*Br. J. Pharmac.*, **40**, 881-883) was by

D. R. CURTIS, D. FELIX AND
H. McLENNAN*

(not McLellan). In the index of the same issue (pp. 889 & 891) for Mclean, read McLENNAN.

The article 'Response to acetylcholine and nicotine of the perfused vessels of the rabbit ear' (*Br. J. Pharmac.*, **41**, 500-506) was by

SUHAILA A. AL TAI AND J. D. P. GRAHAM

In the first line of the summary of this paper, 23 mbar should read 93 mbar.